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EXTRAORDINARIO DA 1' (PRIMEIRA) SESSAO LEGISLATIVA ANUAL DA
cÂnraRe MUNICIpAL DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE, DE t2t0st202s A pARTIR
DAS 09:00 HORAS.

Aos l2 (Doze) dias do mês de maio de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos na

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da l" (Primeira) Sessão

Extraordinária, do 5" (Quinto) Período Extraordinario da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual

da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência

do Presidente, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIA§ e secretariada

pela vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr.

Presidente solicitou a Sra. Secretária que verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião

na qual confirmou-se a presença de 09 §ove) vereadores(as), dos l5 (Quinze) vereadores que

compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como ausentes os vereadores,

Mrircio José Lopes Lima, José Torres de Moura Neto, Heraldo de Holanda Guimarães Júnior,

Francisco Diógenes Peixoto, Valdemir Bessa Salgado e Flauber Lima Honorato. Em seguida o

Sr. Presidente declarou aberta a l" (Primeira) Sessão Extraordinária do 5' (Quinto) Período

Extraordinário da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do

Norte, que se iniciou hoje, dia 12 (Doze) de maio de 2025. Passando para o PEQUENO

EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria para fazer a leitura das Matérias do

Pequeno Expediente: REQUERIMENTO DE LICENÇA SEM REMUNERAÇÃO, de 08

de maio de 2025, de autoria do vereador José Valdir da Silva, que "solicita licença sem

remuneração para tratar assuntos de interesse particular"; CONVOCAÇÃO de l2 de maio de

2025, de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, o Sr. Marcio

Michael do Nascimento Farias, convocando os(as) Senhores(as) vereadores(as) para um

período de até 03 (três) Sessões Extraordinárias a iniciar-se no dia l2 de maio do corrente ano,

a partir das 09:00 horas na Sede da Câmara Municipal, com o objetivo da deliberação da

seguinte ordem do dia: REQUERIMENTO DE LICENÇA SEM REMUNERAÇÃO, de 08

de maio de 2025, de autoria do vereador José Valdir da Silva, que "solicita licença sem
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remuneração para tratar assuntos de interesse particular"; PROJETO nn nnSOlUçÃO Xo

00312025 de l2 de maio de 2025, de autoria da Mesa Diretora, que " Concede a licença que

indica e dá outras providências". Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente

passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, no entanto, por não haver nada a tratar,

declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se apresente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), l2 de maio de 2025
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